

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-наукову програму здобувачів третього (доктор філософії)

рівня вищої освіти

за спеціальністю 053 «Психологія»

Хмельницького національного університету

Одним із актуальних питань сучасності є якісна підготовка конкурентоспроможних та кваліфікованих фахівців із психології, здатних до наукової, інноваційної, організаційно-управлінської та педагогічної діяльності.

Освітньо-наукова програма (ОНП) третього (доктор філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» спрямована на підготовку доктора філософії з психології з поглибленими знаннями, уміннями, навичками та іншими компетентностями, достатніми для втілення нових прогресивних ідей, розв'язання комплексних проблем у галузі професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також, проведення наукового дослідження, результати якого мають наукову новизну, теоретичне та практичне значення. Програма ґрунтується на основних положеннях Закону України «Про вищу освіту», реалізує компетентнісний підхід до освітнього процесу та розроблена з урахуванням новітніх тенденцій реформування та модернізації вищої освіти.

Усі елементи освітньої програми виконані на високому науковому і методичному рівні з врахуванням передового вітчизняного та зарубіжного досвіду викладання в університеті. Освітні компоненти вибудовані у логічній послідовності вивчення, що дозволить підготувати фахівців освітнього ступеня «доктор філософії» та забезпечить формування ряду відповідних фахових компетентностей, у тому числі, щодо проведення дослідницької діяльності у галузі психології. Обов'язкові освітні компоненти ОНП сприяють забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам стейкхолдерів.

З огляду на вищевикладене, є підстави вважати, що освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (доктор філософії) рівня вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» є актуальною, відповідає освітньо-кваліфікаційній характеристиці фахівця зазначеної спеціальності, та сприяє якісній підготовці докторів філософії з психології. В цілому, розроблена освітньо-наукова програма відповідає сучасним вимогам щодо освітніх програм та дозволяє сформувати компетентності, які є необхідними для успішного розв'язування наукових завдань.

Рецензент:

Завідувач кафедри психології
Комунального закладу вищої освіти
«Вінницька академія безперервної освіти»
доктор психологічних наук, професор

Людмила МАТОХНЮК



ПІДПИС
Матохнюк - Л.О.
ЗАСВІДЧУЮ

ЗАВ. КАНЦ. МАТОХНЮК
2021 РІВ